
CRÉDIT MUNICIPAL de REIMS
5, rue Henri Jadart
51100 REIMS
FRANCE

Crédit Municipal
de Reims

Vente aux Enchères Publiques
le Ven. 22 Avr. 2016
à partir de 14 h

Par le Ministère de Maîtres GUIZZETTI et COLLET, Commissaires Priseurs Associés

       Exposition le matin de 10h 15 à 12h 30, et vente à partir de 14 h.

Tél : 03 26 47 32 59 - Fax : 03 26 40 44 87

Lot Désignation Poids en Gr. Estimation en €

1.01 1 chaîne de cou maille forçat en or, 45 cm 2.90 60/70

1.02 2 alliances en or 3.20 65/75

1.03 1 chevalière en or à décor chiffré en repercé, TD 53 2.90 60/70

1.04 1 pendentif en forme de croix en or 1.10 20/25

1.05 1 pendentif porte-photo en or à décor ciselé (avec verre intérieur) 3.20 50/60

2.01 1 pendentif ancien en or orné de pampilles (manque la pierre centrale) 5.40 110/130

2.02 1 pendentif en or 14k serti de 3 turquoises (bélière en métal) 3.40 50/55

2.03 1 pendentif ancien en or 14k à décor filigrané serti d'1 rose et à motif décoratif en argent 11.00 180/200

2.04 1 barrette ancienne en or sertie de perles, de 2 brillants d'environ 0.20 ct et de roses 6.30 300/400

2.05 4 pièces de 5 francs en argent 48.00 15/20

2.06 1 montre-bracelet de dame Mortima en métal doré NC 20/30

2.07 1 briquet Dupont en métal doré NC 20/30

2.08 6 cuillères et 5 fourchettes en argent (poinçon minerve) 526.00 140/160

3.01 1 chaîne de cou maille gourmette en or 9k, 50 cm 2.70 25/30

3.02 1 bracelet jonc ouvert en or en forme de serpent, les yeux sertis de petites pierres rouges 11.00 220/250

3.03 1 bague en or 9k sertie d'1 importante pierre vert pâle, TD 59 4.60 60/70

3.04 1 bague aux 2 ors 9k sertie de petites pierres blanches, TD 58 2.40 25/30

3.05 1 petit pendentif en or gris serti d'1 pierre bleue claire NC 15/20

3.06 1 pendentif en or 9k serti de 3 pierres cabochons de couleur 4.00 40/50

3.07 1 paire de clous d'oreilles en or 9k sertis de pierres bleues claires 1.00 10/15

3.08 1 paire de clous d'oreilles en argent sertis de pierres de couleur 4.90 10/15

4.01 1 montre-bracelet de dame Lip, boîtier en acier serti de pierres blanches, bracelet en cuir NC 15/20

4.02 2 montres-bracelets de dame fantaisies en acier, Timex et Isabel Vittori NC 15/20

5.01 1 alliance en or gris sertie de petits brillants, TD 53 3.20 90/100

5.02 1 bague en or sertie de 5 petits brillants, TD 54 2.10 70/80

5.03 1 bague jonc en or sertie d'1 pierre mauve, TD 55 3.50 60/70

Page 1/6



CRÉDIT MUNICIPAL de REIMS
5, rue Henri Jadart
51100 REIMS
FRANCE

Crédit Municipal
de Reims

Lot Désignation Poids en Gr. Estimation en €

5.04 1 bague vous et moi en or sertie d'1 perle et d'1 petite pierre bleue, TD 53 2.50 45/50

5.05 1 bague tressée en or sertie de 2 rangs de petites pierres rouges et
blanches, TD 52

2.20 40/45

5.06 3 bagues en or serties chacune d'1 petite pierre de couleur, TD 52 et 53 3.90 70/80

5.07 1 paire de clous d'oreilles en or sertis chacun de 2 rangs de petites pierres
blanches

2.20 40/45

5.08 1 collier de petites perles de culture en choker, fermoir en or NC 80/100

6.01 1 chaîne de cou maille forçat et filigranée alternée, 47 cm 3.00 60/70

6.02 1 chevalière en or gris chiffrée, TD 52 4.00 80/90

6.03 1 médaille de Vierge en or 2.90 60/70

6.04 1 petit pendentif en forme de personnage en or 1.60 30/35

6.05 3 bagues en or serties chacune d'1 petite pierre de couleur 4.40 80/90

6.06 1 paire de dormeuses en or serties de petites pierres blanches 1.50 30/35

6.07 1 paire de clous d'oreilles aux 2 ors sertis de petites pierres vertes 1.30 25/30

6.08 1 bracelet de perles d'eau douce alternées de petites perles d'or, fermoir en
or

NC 40/50

7.01 1 chevalière ancienne aux 2 ors sertie d'1 pavage de roses. TD 57 11.30 300/400

7.02 1 bague ancienne en or gris sertie d'1 pierre verte entourée de petits
brillants. TD 55

6.60 250/300

8.01 1 lot de débris d'or 8.90 180/200

8.02 1 alliance en or 4.20 80/90

8.03 1 gourmette maille grain de café en or 18.90 380/420

8.04 1 petite médaille rectangulaire en or à décor de coeurs en repercé NC 15/20

8.05 2 paires de petites créoles et 2 petits piercings en or 1.30 25/30

9.01 1 chaîne de montre maille fantaisie en or 18.00 360/400

9.02 1 bracelet articulé ancien maille filigranée en or 17.00 360/400

9.03 1 broche ancienne en or 4.30 90/100

9.04 1 montre de col fin XIXème en or, le revers serti de roses et pierres rouges
(manque 1 aiguille)

13.70 100/120

9.05 1 chaîne de cou avec pendentif ancien en forme de croix en argent (manque
1 pierre)

10.20 10/15

10.01 2 petits pendentifs en or sertis de petites pierres vertes 2.80 45/50
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10.02 1 chaîne de cou en argent 2.80 3/5

11.01 1 bague solitaire en or gris à motif de ferronnerie sertie d'1 brillant d'environ
1.70 ct (taille ancienne, très petites égrenures sur le rondiste), TD 54

8.70 1500/1800

12.01 1 chaîne de cou en or gris 9k avec pendentif serti d'1 pierre bleue claire et
de petits brillants, 41 cm

1.60 25/30

12.02 1 bague gourmette en or, TD 53 1.10 20/25

12.03 1 bague en or gris 9k sertie d'1 pavage de petites brillants blancs et noirs,
TD 61

3.10 90/100

12.04 1 pendentif en or gris sertie d'1 pierre bleue claire et 2 petits brillants 2.00 40/45

12.05 1 paire de clous d'oreilles en or 9k sertis de pierres vertes NC 15/20

12.06 1 bracelet rivière en argent serti de 11 pierres bleues claires facettées 10.50 25/30

12.07 2 bagues en argent serties de petites pierres de couleur 5.60 20/25

12.08 1 montre-bracelet de dame Inotime en acier émaillé NC 15/20

12.09 1 montre-bracelet de dame Girl only en acier serti de pierres blanches NC 15/20

13.01 1 petite gourmette maille alternée en or sertie de 9 petites pierre bleues
(accidentée)

3.30 50/60

13.02 1 gourmette en or maille fantaisie alternée de 8 perles 6.60 100/120

13.03 1 bracelet rivière en argent serti de 18 pierres bleues 13.00 25/30

13.04 1 montre de col Maty en plaqué or avec sa chaîne NC 15/20

13.05 1 cafetière en métal argenté, manche en bois NC 10/15

14.01 1 chaîne de cou maille fantaisie en or, 44 cm 2.70 55/65

14.02 1 chaîne de cou maille gourmette en or, 49 cm 4.80 90/110

14.03 1 pendentif en forme de croix en or 2.90 60/70

14.04 2 pendentifs en forme de corne et de Sardaigne en or 3.90 80/90

14.05 1 chevalière en or non gravée, TD 49 1.50 30/35

14.06 1 bague rivière en or sertie d'1 rang de 8 petites pierres blanches, TD 53 2.20 40/45

16.01 1 chevalière en or chiffrée, TD 63 7.60 150/170

16.02 1 paire de créoles savoyardes en or serties de pierres bleues. (manque 1
pampille)

7.20 130/150

17.01 1 gourmette d'enfant en or 2.40 50/55

17.02 1 montre-bracelet de dame Jean Delatour, boîtier en acier, bracelet en cuir NC 10/15

18.01 2 médailles de Vierge en or 6.40 130/150
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18.02 1 bague marguerite en or gris sertie d'1 pierre bleue entourée de 14 petits
brillants, TD 53

3.90 100/120

18.03 1 oeuf en émaux cloisonnés de Longwy NC 20/30

19.01 1 collier maille américaine en or, 44 cm 34.10 680/780

19.02 1 sautoir fantaisie à maillons arrondis en or, 81 cm 32.40 640/740

19.03 1 bracelet souple maille fantaisie en or orné d'1 pièce de 10 francs en
breloque

20.90 420/470

19.04 1 important pendentif en forme de main de fatma en or à décor ciselé 18.00 360/400

19.05 1 collier à 6 rangs de perles d'eau douce (fermoir en métal) à montures en
forme de boules en or (1 accidentée) avec pendentif en forme de main de
fatma en or

NC 250/300

22.01 1 débris d'or (dentaire) en or 3.20 60/70

22.02 1 important médaillon en or à décor en repercé et serti d'1 pièce de 20
francs

17.40 350/390

22.03 1 montre-bracelet de dame Meridia, boîtier et bracelet en or 19.40 250/300

22.04 1 bracelet souple maille fantaisie en or 24.70 500/550

23.01 1 alliance américaine en or gris sertie de petits brillants, TD 49 1.20 45/50

23.02 1 bague aux 2 ors sertie de 3 petits brillants, TD 55 1.20 35/40

23.03 1 bague en or sertie d'1 pierre rouge, TD 57 3.80 60/70

25.01 1 souverain britannique en or (1911) NC 200/230

25.02 3 pièces de 2 pesos mexicains en or 5.00 100/120

25.03 1 gourmette maille alternée en or 9.50 190/210

25.04 2 bagues en or serties de petites pierres rouges et d'1 petit brillant 3.80 70/80

25.05 3 paires de petites créoles et 1 clou d'oreille en or 3.30 65/75

26.01 1 sautoir maille fantaisie en or, 76 cm 16.80 340/380

26.02 1 médaillon en or serti d'1 pièce de 50 francs 23.40 470/520

27.01 1 bague tête de lion en or (petit accident) sertie d'1 petite pierre rouge, TD
61

4.50 90/100

28.01 1 bague dôme en or sertie d'1 pavage de petites pierre blanches, TD 59 3.70 70/80

28.02 1 petit collier  en argent 2.20 5/8

31.01 1 chaîne de cou maille forçat en or 9k, 62 cm 5.50 60/70

31.02 1 chevalière en or non gravée, TD 50 2.90 60/70
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31.03 1 médaille de Vierge et 1 petit pendentif en forme de croix en or 3.20 60/70

32.01 2 alliances en or 6.50 130/150

32.02 1 bague fleur en or sertie d'1 petite pierre blanche 2.30 40/45

33.01 1 lot de débris d'or 17.40 350/390

33.02 1 bracelet jonc en or à décor ciselé 8.10 160/180

33.03 1 paire de pendants d'oreilles en or (1 accidenté) sertis de pièces de 20
francs

15.80 320/360

33.04 1 paire de pendants d'oreilles en or à décor filigrané 5.20 100/120

33.05 1 pierre blanche en forme de cœur montée en pendentif, monture en or 1.30 20/25

34.01 4 bracelets joncs en or à décor ciselé 46.80 940/1070

36.01 1 bracelet jonc ouvrant en or 11.90 240/270

36.02 1 gourmette maille palmier en or 15.00 300/340

36.03 1 bracelet souple maille fantaisie en or 20.20 400/450

37.01 1 chaîne de cou maille fantaisie en or, 50 cm 4.10 80/90

37.02 1 gourmette maille torsadée aux 2 ors 5.70 110/130

37.03 1 bague jonc en or sertie d'1 pierre bleue épaulée de 2 petits brillants, TD 55 2.80 60/70

37.04 1 alliance américaine en or (très déformée) sertie 9 petits brillants (3
dessertis)

2.50 90/100

37.05 1 paire de clous d'oreilles en or sertis de pierres bleues (manque 1 poussoir) 1.40 25/30

38.01 1 chaîne de cou maille forçat en or, 50 cm 5.80 120/140

38.02 1 chaîne de cou maille fantaisie en or, 45 cm 5.30 110/130

38.03 1 gourmette maille forçat en or 15.20 300/340

38.04 1 bague-chevalière en or sertie d'1 importante pierre rouge entourée de
pierres blanches, TD 55

16.00 250/300

38.05 1 paire de dormeuses en or serties de perles 2.40 45/50

38.06 1 paire de pendants d'oreilles en or sertis d'onyx et de petites pierres rouges
et blanches

5.30 90/110

39.01 1 chevalière en or non gravée, TD 67 9.80 190/210

39.02 1 médaillon en or serti d'1 pièce de 10 francs 4.10 80/90

40.01 1 bague en or sertie d'1 pièce de 10 francs, TD 56 6.80 140/160

40.02 1 bague en or sertie d'1 petite perle, TD 50 1.00 20/25

41.01 1 important bracelet jonc en or à décor de filigrane et serti de louisettes 45.50 900/1050
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42.01 3 bracelets jonc ouvrant aux 2 ors à décor en repercé sertis chacun d'1
pierre cabochon de couleur

51.40 1000/1150

43.01 1 bracelet jonc en or à décor ciselé 24.10 480/550

44.01 1 important bracelet jonc en or à décor de filigrane et serti de louisettes 42.10 840/960

45.01 1 collier maille américaine en chute en or 45.50 900/1050

46.01 2 bracelets joncs ouvrant aux 2 ors sertis chacun d'1 pierre cabochon de
couleur

39.70 800/900

47.01 1 collier maille palmier (petits accidents) orné de pampilles en forme de
boules serties de pierres cabochon mauves avec coulant en forme de
coeurs aux 2 ors

37.30 700/800

48.01 1 sautoir maille torsadé en or, 80 cm 12.50 250/280

48.02 1 important bracelet jonc en or 14k à décor bombé et serti de louisettes 40.70 650/750

48.03 1 bague en or à décor filigrané sertie d'1 louisette, TD 56 6.30 130/150

48.04 1 pendentif assorti en or à décor filigrané et serti d'1 louisette 8.00 160/180

48.05 1 paire de pendants d'oreilles assortis en or à décor filigrané et sertis de
louisettes

15.80 320/360

49.01 2 bracelets joncs en or à décor de vigne (accidents au décor) 27.90 560/640

49.02 1 bague en or sertie d'1 pièce de 20 francs, TD 53 10.60 210/240
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